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BİTİRME ÇALIŞMASI BAŞVURUSU VE SÜRECİ İÇİN İŞ AKIŞ ŞEMASI



Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) Akademik Takviminde Bahar dönemi için “Kayıt Yenileme ve Derse Yazılım” olarak bildirilen tarihlerde ilgili dönem alınacak diğer dersler ile birlikte Bitirme Çalışması dersi de seçilir.


Bitirme çalışması dersine yazılan öğrenciler, Bölüm web sayfasından temin edeceği “Bitirme Çalışması Başvuru Formunu” doldurup, önce Bitime çalışmasını yönetecek Danışmanına ve sonra da Bölüm Başkanına imzalatır. Form, en geç “KTÜ Akademik Takviminde” belirtilen “Bahar Yarıyılı Bitirme Çalışması Konusu için Bölümlere Başvuru Tarihine” kadar Bölüm Sekreterliğine teslim edilir.



Bölüm Başkanlığı, “Bitirme Çalışması Dönemsel Takvimi” ile birlikte Bitirme Çalışmasına yazılmış olan öğrencilerin isimlerini, tez konularını, tez danışmanlarını ve tez jürilerini kesinleştikten sonra ilan eder.



Bitirme Çalışması konusu, KTÜ Fen Bilimleri Enstitüsü Lisansüstü Tez Yazım	Kılavuzu kuralları (https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/fbe_fe8c3.pdf) ve Örnek Tez Formatına uygun olarak Bitirme Tezi olarak hazırlanır.


Bitirme Tezinin basılı 3 kopyası “Bitirme Çalışması Dönemsel Takviminde” belirtilen tarihe kadar “Bitirme Çalışması Ön Teslim Formu” ile birlikte Bölüm Sekreterliğine teslim edilir.



Bitirme çalışması sunumu “Bitirme Çalışması Dönemsel Takviminde” ilan edilen tarihlerde dönem sonunda “Poster veya Sözlü sunum” olarak yapılır.



Bitirme Çalışması sunumu sonunda jüri tarafından yapılacak değerlendirmede başarılı bulunan öğrenciler, sunumdan sonra varsa gerekli düzenlemeleri en geç 5 iş günü içerisinde tamamlayarak yazım kurallarına uygun olarak hazırladıkları bitirme tezinin 1 adet basılı-ciltlenmiş kopyasını ve ayrıca CD’ye yazılmış pdf formatını Bölüm Sekreterliğine “Bitirme Çalışması Nihai Teslim Formu” ile birlikte teslim ederler.
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